CALCULS ESTRUCTURA
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El projecte consta d'un esquema de porfics amb forjats de tot el projecte. Les condicions considerades sén les segUents:
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Lalcul sabata Habitatges Forjats Envans Manteniment Us
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a = N+P/Tadm
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N = cdrrega obtinguda amb els cdalculs.
P =pes prgp; Sgbo?o (0,10xN) Biblioteca 300kg/m?2 100kg/m?2 500kg/m?2
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@++ 777777777 5 e | _ FORJATNVELL:-295 ] a = [225,27T + (225,27*0.10)]/30T/m2 = 8,38m
I__I |—| |—| |_—| _ Els cdlculs d'esforc s'han realitzat amb el programa wineva, a continuacidé s'adjunten els
amp 180 300x300 300x300 amp 180 Sabata = 2,.90m x 2,90m grafics d'esforcos obtinguts.
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